Co je v ZIPech:
plan.zip (1 MB):

jager.dxf - plánek, který jsem nakreslil před zahájením stavby s tím, že během stavby ho budu upravovat podle skutečnosti, k čemuž samozřejmě nedošlo (případně jen minimálně. Lecos jsem pak udělal jinak, takže nezaručuji, že plán nemá chyby - spíše to předpokládám. Možná lepší než plánek jsou fotky ze stavby, případně oboje porovnávat. Nejnápadnější rozdíl mezi plánem a skutečností je asi kostra trupu. Trupové přepážky jsem si nechal řezat CNC, ale omylem z topolové překližky, takže jsem jako nosný prvek přední části trupu kvůli pevnosti udělal jakousi bednu z letecké překližky a přepážky z té topolové slouží jen jako tvarové díly. Možná to ani nebylo třeba - nevím.
Plánek je ve formátu .dxf, takže by ho měly otevřít "cadové" programy (já používám stařičký TurboCad 2D). V plánu jsou použity vrstvy - modrá vrstva nazvaná "podklad" je zvektorizovaný 3pohledový náčrt letadla. Pro práci s plánem je lepší ji vypnout, ale někdy by se hodit mohla - třeba při zjišťování kdeže vlastně má být ta ostruha, která není zakreslena a pod.

Ještě jednou upozorňuji, že plánek je spíše jen polotovar, který bude vyžadovat ještě hodně vlastní invence.

preklizka3mm.dxf - samotné trupové přepážky - původní záměr bez té "bedny" v trupu. Výřezy pro verzi s "bednou" jsou naznačeny v hlavním plánku.

preklizka5mm.dxf - motorová přepážka.

3pohled.jpg - třípohledový náčrt skutečného letadla - nic lepšího se mi nepodařilo sehnat. Podle něj je kreslen plánek.
jager3s.jpg - jiný třípohled, tento je už ale úplně k ničemu :-).

stavba1.zip až stavba4.zip (11 - 14 MB každý):
dohromady 240 fotek ze stavby
jager-fotky.zip (4 MB):
pár fotek skutečných Jagerů i cizích modelů, které jsem posbíral různě na Netu.

orel.zip (1.5 MB):
logoL.jpg a logoP.jpg - obrázek znaku na bok letadla - liší se od originálu
imatrikulace-Jager.doc - soubor pro tisk imatrikulace na samolepící bílou folii určenou pro tisk na tiskárně. Označení letadla také neodpovídá označení původního Jagera.

Pokud by byly nějaké dotazy ke stavbě, rád odpovím - tomas.knize@centrum.cz

